

12 июля 2019 года в рамках седьмого реабилитационного заезда в Центре адаптации и реабилитации инвалидов «Парус надежды» совместно с городской библиотекой №22 состоялась познавательная лекция, посвященная святым местам Саратовской земли.

Для клиентов учреждения было подготовлено несколько видео фильмов, рассказывающих об истории возникновения храма Архангела Михаила в селе Михайловка Саратовской области и о чудотворном святом источнике, к которому ежегодно приезжают более 5 тысяч человек со всех уголков страны.

В текущем реабилитационном заезде собрались очень заинтересованные слушатели: граждане приехали на реабилитацию из Балашовского, Энгельсского, Балаковского, Воскресенского и Марксовского районов Саратовской области и с большим интересом слушали рассказ об источнике. Никто из зрителей ранее не был в селе Михайловка.

Администрация Центра адаптации и реабилитации инвалидов благодарит сотрудницу библиотеки №22 Любовь Анатольевну Сорокину за проведенное информационно-познавательное мероприятие.



